
令和 7年度 精華町まちづくりアンケート結果報告書

【調査について】

¡ 調査の目的

この調査は、精華町のまちづくりについて住民の満足度の推移や住民意識の変容を把握する
ことを目的に実施しました。

¡ 調査対象

令和 7年 4月 1日現在、精華町在住・在勤の 16歳以上の方で、精華町公式 LINE アカ
ウントに登録の方

¡ 調査方法

令和 7年 4月 4日に精華町公式 LINE アカウントから配信。

回答は、LINE による回答

¡ 調査期間

令和 7年 4月 4日（金）～同年 4月 13日（日）

¡ 回答数

令和 7年度：410件（令和 6年度：542件）

【調査結果の表記について】

ž グラフや表に「SA」と書かれている場合はその設問が単一回答、「MA」と書かれている場合
は複数回答であることを意味します。

ž 百分率（（%）については、それぞれの調査の回答数 N）を基数として算出しています
が、四捨五入の関係上、 単一回答 の数字の合計が 100.0% にならない場合があり
ます。

【資料１】



性別は次のうちどれですか。

年齢は次のうちどれですか。

お住まいのある小学校区はどちらですか。
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精華町が好きですか。

精華町に住み続けたいですか。

精華町に関する情報を主にどこから得ていますか。当てはまるものすべて選んでください。

27.1
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精華町が好きですか (SA)
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自治会など地域コミュニティ活動への参加状況はいかがですか。

精華町では、行政をあげての健康づくりに、住民が主体的に参画し地域で支え合い、健やかで

元気なまちづくりを進める「せいか３６５（さんろくご）」の取り組みを進めています。この「せいか

３６５」をご存じですか。
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精華町は健康づくりに取り組みやすいまちだと思いますか。

地域コミュニティ活動で参加してみたい活動はなんですか。当てはまるものすべて選んでください。

（※令和 7年度新規質問項目）
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あなたは、日常生活で何か環境に配慮した行動をしていますか。当てはまるものすべて選んでくだ

さい。

79.2%

66.1%

64.9%

56.3%

57.7%
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8.9%
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ごみの分別、資源回収に家族で協力する

水や電気をむだ使いしないようにする（節水・節電）

食べ残しが出ないようにしている

余分な包装を断る、買い物袋を持参する

物を大切に使う
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環境問題について家族と話し合う
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京阪奈新線新祝園ルート（学研奈良登美ヶ丘駅から近鉄新祝園駅までの鉄道整備）の実現

は精華町の将来の発展にとって必要だと思いますか。

精華町の取り組みについて、以下に記載している「キーワード」に対する現在の「満足度」*と、これ

からのまちづくりの「重要度」*についておたずねします。

(* 令和 6年度調査においては「どちらでもない」という選択肢を設けていなかった。以下の設問において同様)

※次ページ以降、施策別に「満足度」と「重要度」の回答結果を記載しています。

※「やや不満である」および「不満である」と回答された方にはその理由もお伺いしており（自由記

述）、その回答内容の要約も施策ごとに記載しています。

59.8

54.1 

19.9

22.2 

9.0

8.8 

6.7
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4.6

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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京阪奈新線新祝園ルートは必要か (SA)

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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①学研都市の推進

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 住民への還元が感じられない。
ž 学研都市で何を行っているのかわからない。
ž 学研都市と無関係な商業施設が増加している。
ž 京阪奈新線延伸が未着手である。

②文化芸術・科学技術

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 文化芸術活動が少ない。
ž 具体的な文化施設やイベントの周知が不足している。
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③企業誘致

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 雇用創出・税収に貢献していない企業が多いと感じる。
ž まだまだ空き地の多い学研都市内の地区に新たな企業の誘致を進めていくべき。

④地域創生

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 若い世代の活躍を促す施策が不足している。
ž 住民の意見が反映されていないように感じる。
ž 何を重点に地域創生をしているのか、具体的な活動を把握できない。

16.1 

13.9 

60.5 

41.0 36.1 

16.6 

5.4 

6.8 
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⑤農業

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 後継者不足や耕作放棄地が問題である。
ž 有機栽培の推進や農業支援、特産品やブランドづくりが必要である。
ž 道の駅のような地域の農作物の直売が少ない。

⑥商工・サービス

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 大手チェーン店が多く、地域独自の店舗が少ない。
ž 飲食店やサービス業が不足している（特に祝園駅周辺）。
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8.3 

63.8 

27.3 55.6 
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どちらでもない あまり重要でない
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⑦観光

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž イチゴ狩り以外の観光資源が不足している。
ž 観光名所が少なく、魅力が感じられない。
ž 観光のアピールが弱いと感じる。

⑧市街地形成・景観

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 道路や公園の植栽や落ち葉、雑草等の管理が不十分である。
ž 道路や鉄道等の交通インフラの整備が必要である。

6.8 

4.1 

43.2 

19.0 60.7 

37.5 

11.5 

12.5 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 観光 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

27.3 

22.4 

49.6 

31.0 33.4 

23.1 

13.2 
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重要度 観光 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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58.9 

53.2 17.6 

13.1 

5.1 

6.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 市街地形成・景観 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

57.4 

46.6 

38.9 

41.2 11.2 

3.7 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 市街地形成・景観 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑨環境保全

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž データセンター建設ラッシュで環境・景観を害していると感じる。
ž 雑草が多く、植栽の管理が不十分である。

⑩資源循環・エネルギー

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 環境に配慮したエネルギー開発が必要である。
ž 食品ロスや資源の大切さを啓蒙する活動が必要である。
ž どのような資源環境・エネルギー対策をしているのかわからない。

15.7 

13.2 

64.2 

52.4 26.3 

15.1 

5.6 

5.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 環境保全 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

59.2 

48.8 

39.5 

39.8 11.2 

1.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 環境保全 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

8.1 

8.3 

67.7 

37.1 51.5 

19.6 

2.0 

4.6 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 資源循環・エネルギー (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

51.1 

37.3 

44.8 

36.3 25.9 

4.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 資源循環・エネルギー (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑪道路

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 道路の整備・更新が不十分で、老朽化に伴う振動や騒音の問題が発生している。
ž 渋滞の解消が必要である。
ž 道路に関しては狭い箇所、死角の存在、あるいは歩道が不十分で安全性が懸念される。

⑫公共交通

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž バスや電車の本数が少なく、路線にも課題があり、公共交通の利便性が低い。
ž くるりんバスの運行本数、経路に関して改善が必要である。
ž JR 学研都市線の複線化ができていない。

15.7 

17.6 

54.4 

45.4 20.0 

21.0 

10.2 

8.9 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 道路 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

65.9 

57.3 

33.0 

34.1 8.3 

1.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 道路 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

11.4 

13.2 

38.4 

28.3 27.3 

34.1 

21.5 

16.1 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 公共交通 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

69.4 

62.9 

28.8 

29.5 6.8 

1.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 公共交通 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑬住宅

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 住宅価格・家賃が高い。
ž 空き家問題を解決することが必要である。
ž 道路も含めた住宅環境の改善が必要である。

⑭上水道

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 水道料金が高い。
ž 赤水の発生が多く、また PFAS に係る水質の安全性に対する不安がある。

23.4 

26.1 

64.8 

51.0 18.3 

8.3 

2.0 

3.5 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 住宅 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

54.0 

48.5 

41.9 

37.6 12.2 

4.1 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 住宅 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

31.5 

25.1 

45.4 

37.8 19.5 

14.8 

11.0 

8.3 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 上水道 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

72.5 

68.3 

26.2 

22.9 8.0 

1.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 上水道 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑮下水道

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 下水道料金が高い。
ž 下水道の老朽化が心配である。

⑯健康づくり

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 公園の運動設備やスポーツ施設の新設・改善が必要である。
ž 就業者や若者も参加できるような企画をしてほしい。
ž ワクチン接種や教室への空気清浄機導入など予防のための施策を充実してほしい。
ž 「健康づくり」に関して何をしているのかがわからない。

33.9 

28.8 

49.1 

39.8 22.7 

11.3 

5.6 

5.7 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 下水道 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

68.5 

66.1 

29.7 

22.7 10.5 

1.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 下水道 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

14.0 

12.2 

70.9 

45.1 38.8 

11.6 

2.0 

3.5 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 健康づくり (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

45.6 

40.5 

48.7 

35.9 21.5 

5.7 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 健康づくり (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑰地域医療

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 医療機関が少ない。小児科や内科、皮膚科等のクリニックも基幹病院も不足している。
ž 夜間・休日の医療体制が十分ではない。

⑱医療・保険

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 医療費や国民健康保険料が高い。
ž 医療機関が少ない。
ž 病院の老朽化が心配である。

12.6 

12.7 

48.7 

40.7 28.5 

28.0 

14.1 

10.7 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 地域医療 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

76.8 

70.5 

22.5 

20.5 8.8 

0.7 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 地域医療 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

13.8 

14.9 

55.0 

44.9 33.7 

23.1 

3.9 

8.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 医療・保険 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

72.0 

62.7 

27.1 

24.9 12.2 

0.9 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 医療・保険 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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⑲子育て環境

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 公園などの子供（未就学児含む）が遊べる場所が少ない。規模も小さい。
ž 保育園の選択肢が少ないのがやや不満である。

⑳子育て支援

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 就学後の子育て支援が不足している。
ž 学童利用の基準が厳しく、預け先がない。
ž 児童館等小さい子供が屋内で遊べる施設が不足している。

19.0 

15.1 

59.6 

36.6 43.9 

15.5 

2.9 

5.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 子育て環境 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

66.8 

49.5 

30.3 

24.6 24.1 

2.9 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 子育て環境 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

15.1 

12.7 

59.1 

32.7 49.0 

18.6 

4.1 

7.2 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 子育て支援 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

65.9 

46.8 

30.6 

25.1 25.6 

3.5 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 子育て支援 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉑高齢福祉

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 特養施設が不足している。
ž 高齢者福祉サービスが不足している。

㉒障害福祉

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 就労移行支援施が不足している。
ž バリアフリーが十分ではない。

9.8 

4.9 

61.1 

24.1 64.1 

22.1 

4.9 

7.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 高齢福祉 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

62.7 

48.5 

32.1 

27.8 21.2 

5.2 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 高齢福祉 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

9.6 

3.4 

70.3 

21.2 72.2 

15.5 

2.0 

4.6 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 障害福祉 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

56.1 

44.4 

40.0 

26.6 27.8 

3.9 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 障害福祉 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉓地域福祉

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 地域での支え合いが不足している。
ž 福祉施設の充実が必要である。

㉔浸水対策

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 木津川や煤谷川の浸水対策について不安がある。
ž どのような対策をしているのかがわからない。
ž 浸水想定地域に関する周知が不十分である。

8.5 

5.4 

71.0 

26.6 66.6 

15.5 

1.0 

5.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 地域福祉 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

51.7 

41.2 

45.4 

30.0 27.1 

2.9 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 地域福祉 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

14.6 

10.5 

63.5 

21.0 64.1 

17.3 

2.9 

4.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 浸水対策 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

62.0 

52.4 

32.8 

23.4 23.2 

5.2 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 浸水対策 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉕地域防災・消防

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 避難所や防災倉庫、消防救急の拠点が不十分である。
ž 防災対策情報の周知が不十分である。

㉖交通安全・防犯

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 交通安全・防犯のための施設（カーブミラー、信号、交番、自転車専用道路、街頭、防
犯カメラ等）が不足している。

ž 横断歩道での一時不停止やスピード超過等、交通ルールを遵守しない車が多い。
ž 不審者情報の伝達が遅く、また、不審者情報の続報・てん末がわからない。

14.9 

11.0 

68.1 

39.5 45.9 

12.2 

2.2 

4.8 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 地域防災・消防 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

69.4 

61.2 

29.1 

23.9 14.4 

1.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 地域防災・消防 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

13.7 

8.8 

59.2 

40.5 36.3 

20.3 

9.8 

6.8 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 交通安全・防犯 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

72.7 

65.4 

26.0 

23.7 10.7 

1.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 交通安全・防犯 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉗教育振興

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 教職員が不足しており、教職員の待遇改善が必要である。
ž 部活動や進路指導の質が低く、国際交流・英語教育の機会が少ない。
ž スクールカウンセラーやソーシャルワーカーなどの専門家の支援体制の充実が必要である。

㉘教育環境

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 中学校へ電車で通学する世帯への定期代の補助を増額してほしい。
ž 校舎の老朽化・耐震性に疑問を感じている。
ž 学校のトイレが不衛生であると感じている。
ž 不登校児童の居場所や、子供たちが安心して勉強できるスペースを作ってほしい。

10.9 

9.3 

71.2 

35.4 53.9 

14.9 

0.2 

3.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 教育振興 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

58.3 

48.5 

39.1 

24.9 25.1 

2.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 教育振興 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

16.4 

12.9 

68.5 

39.5 43.4 

10.9 

2.7 

4.2 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 教育環境 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

61.2 

54.4 

34.9 

24.6 20.2 

3.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 教育環境 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉙歴史・文化財

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 文化財が少ない。
ž 文化財があるのかどうかわからない。あるのであれば周知不足である。
ž 歴史文化に関して学ぶ機会が少ない。

㉚文化活動

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 文化活動として何をしているのかがわからない。
ž 文化活動の機会が少なく、募集も少ない。
ž 文化活動の拠点が不足している。不便なところにしかない。

10.3 

8.3 

74.4 

27.6 60.7 

11.6 

2.7 

3.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 歴史・文化財 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

25.8 

23.9 

56.5 

33.2 38.8 

17.7 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 歴史・文化財 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

10.1 

7.3 

75.1 

30.2 59.0 

12.0 

2.7 

2.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 文化活動 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

24.7 

21.2 

59.4 

34.1 41.0 

15.9 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 文化活動 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

21



㉛スポーツ活動

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž スポーツ施設が不足しており、利用しやすい環境が必要である。
ž テニスコートをもう少し作ってほしい。
ž 地域のスポーツイベント（運動会やマラソン）を復活してほしい。

㉜図書館

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 図書館の蔵書が少ない。
ž 開館時間を増やしてほしい。自習室の充実を希望。
ž 返却ボックスの設置箇所を増やしてほしい。
ž 予約した本の受け取り方法を増やしてほしい。

7.9 

7.6 

70.7 

26.3 62.0 

17.5 

2.7 

3.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 スポーツ活動 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

22.9 

19.0 

57.7 

33.9 43.2 

19.4 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 スポーツ活動 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

29.9 

30.7 

55.7 

39.8 23.2 

10.7 

5.1 

3.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 図書館 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

45.6 

45.1 

47.6 

36.6 16.8 

6.8 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 図書館 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉝人権

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 中学生の不登校について子供の人権を守るという観点からの取り組みが必要である。
ž 現場での取り組みをアピールしてはどうか。

㉞男女共同参画

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 女性の負担軽減のためにも男性の協力が必要である。

14.0 

11.5 

74.6 

33.2 54.1 

7.9 

0.5 

3.5 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 人権 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

46.3 

38.5 

46.5 

28.8 29.5 

7.2 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 人権 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

11.1 

8.5 

75.3 

21.2 69.3 

10.3 

0.7 

3.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 男女共同参画 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

35.2 

27.8 

55.2 

27.3 40.5 

9.6 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 男女共同参画 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㉟国際交流・平和

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 自衛隊の弾薬庫問題が心配であり、説明会を実施してほしい。
ž 外国語を学ぶ機会、国際交流の機会が不足している。

㊱公共的活動支援

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 「公共的活動」とは何か、よくわからない。
ž 活動場所が不足している。

11.6 

7.8 

74.9 

24.1 64.9 

10.5 

2.4 

3.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 国際交流・平和 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

30.8 

26.1 

57.8 

31.5 37.8 

11.4 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 国際交流・平和 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない

8.9 

6.8 

76.9 

24.4 67.3 

10.1 

1.0 

4.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 公共的活動支援 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

30.8 

22.9 

60.7 

32.7 41.7 

8.5 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

重要度 公共的活動支援 (SA)

重要である まあ重要である

どちらでもない あまり重要でない
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㊲コミュニティ・交流連携

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 自治会が活動できる環境が整っておらず、加入者も減少し、機能しなくなる心配がある。
ž 住民同士の連携が必要である。
ž どういった活動を指しているのか、よくわからない。

㊳行政経営

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 町の方向性や重要施策など、行政からの情報発信が不足している。
ž 住民中心の施策が必要である。

7.9 

7.3 

75.3 

24.4 65.1 

13.7 

2.9 

3.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

R7

満足度 コミュニティ・交流連携 (SA)

満足している まあ満足している

どちらでもない やや不満である

不満である

28.8 

24.6 

59.4 

32.9 39.3 

11.8 
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㊴窓口サービス

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 担当者によって対応内容の質が異なる。
ž 昼休憩時間や休日に関して柔軟な対応が必要である。

㊵情報

■「やや不満である」または「不満である」を選択した方の主なご意見（要約）
ž 情報発信の頻度・適時性・内容について問題がある。
ž 町のホームページについて改善が必要である。
ž ネット配信を活用するとともに、高齢者への情報発信にも留意が必要である。
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